

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Devizno tržište**". Rad ima **16 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

UNIVERZITET UNION U BEOGRADU
BEOGRADSKA BANKARSKA AKADEMIJA
Fakultet za bankarstvo, osiguranje i finansije
SEMINARSKI RAD

Predmet: Monetarna ekonomija

Tema: Devizno tržište

Beograd, 2010.

SADRŽAJ

UVOD 1

1. POJAM I ORGANIZACIJA DEVIZNOG TRŽIŠTA 2

1.1. Specifičnosti deviznog tržišta 2

1.2. Poslovi na deviznom tržištu 3

2. DEVIZNI KURS, STRUKTURA I
SPECIFIČNOSTI DEVIZNOG TRŽIŠTA 3

3. PREDVIĐANJE KRETANJA DEVIZNIH KURSEVA
I ULOGA MAKROEKONOMIJE 7

4. DEVIZNO TRŽIŠTE U SRBIJI 10

ZAKLJUČAK 13

LITERATURA 14

UVOD

Devizno tržište, koje zbog svojih specifičnosti kako u pogledu funkcionisanja tako i u pogledu tržišnih transakcija na njemu se posmatra kao poseban segment finansijskog tržišta. Na njemu se kupuju i prodaju strana sredstva plaćanja, utvrđuje devizni kurs i upravlja deviznim nacionalnim rezervama. Ono kao takvo predstavlja vezu nacionalne privrede sa međunarodnim okruženjem.

Devize i efektivni strani novac mogu se kupovati i prodavati samo na deviznom tržištu, za namene koje su dozvoljene Zakonom o deviznom poslovanju. Kupovina i prodaja deviza i efektivnog stranog novca na deviznom tržištu u Republici Srbiji vrši se:

neposredno:

između banaka i rezidenata, kao i između banaka i nerezidenata;

između banaka;

između banaka i Narodne banke Srbije;

između rezidenata koji imaju ovlašćenje za obavljanje menjačkih poslova i Narodne banke Srbije;

između banaka i rezidenata koji imaju ovlašćenje za obavljanje menjačkih poslova;

između rezidenata i Narodne banke Srbije.

na sastanku međubankarskog deviznog tržišta:

između banaka;

između banaka i Narodne banke Srbije.

Kupovinu i prodaju efektivnog stranog novca na deviznom tržištu obavlja banka, Narodna banka Srbije, kao i drugi rezidenti koji u skladu sa ovim zakonom obavljaju menjačke poslove. Narodna banka Srbije propisuje uslove i način rada deviznog tržišta.

1. POJAM I ORGANIZACIJA DEVIZNOG TRŽIŠTA

Devizno tržište predstavlja deo finansijskog tržišta na kome se kupuju i prodaju strana sredstva plaćanja, usklađuje ponuda i tražnja, utvrđuje devizni kurs u okviru intervencionističkih tačaka i upravlja deviznim nacionalnim rezervama. Takođe devizno tržište možemo definisati kao segment finansijskog tržišta na kome dolazi do susretanja ponude i tražnje za devizama. Devize predstavljaju sva potraživanja izražena u inostranim novčanim sredstvima plaćanja odnosno valutama. Na deviznom tržištu se obavljaju poslovi kupoprodaje domaće valute za devize, kupoprodaja jedne vrste deviza za drugu, trgovanja kratkoročnim deviznim hartijama od vrednosti, poslovi zaštite od deviznog rizika i niz drugih poslova. Značajnu ulogu u radu ovog tržišta ima centralna banka, koja svojim učešćem može sprovesti deviznu politiku, održavati stabilnost deviznog kursa i ostvarivati druge ciljeve ekonomske i kreditno monetarne politike. Ona istupa radi:

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com